\‘\‘\\.\\‘\‘\\‘s\‘\‘\\‘s\\‘\‘\\‘s\‘\‘\\‘s\\‘\‘\\.‘s\‘\‘\\‘s\‘\‘\‘\\‘s\‘\‘\\‘s\‘\‘\\\‘s\‘\‘\\‘s\‘\‘\‘\‘s\\‘\‘\\‘s\‘\‘\\\’\‘\‘\’\‘\\’s‘\\\‘\’)

2012-2011 :dgal ol @il

2012-03-05:a—,, warlli oa s bl st agJoll B3I

o 2 il 7555 5l

A
b
2
¢
1

o (B&i3.75) 8 F—F o )—ai)

£S5 23 801> (59 lpmog) lpy 839>all slasVI (ace adldl 8,500l 1,51 -44
by8all Jawl le>Wol

o) selld 45 glucie udy & Jle B30 (e (e g 5 AL AW e dadall A ol gell 2a g <

liad) (o Hinriall Lalis 3l sy alDEA) Aa 8y 585 el g 5a Lpapdal) 450 55 S ol G2 aylal

e 1 hd Jlay laa ol g e .01 SH ¢cpans) ey Sl a6 i Ji il

s_ala il & iy sy S 20T 6 Slailal 2yl 35 G138 Sl 8 g s Al cululy)

& lall Glsh g3l pall s jal Jaal gia (sl ) (535 o ald (e 3 5l all (i)

Jad oo gl @ Y Sl (e AKie A le ke a5 (055 Y) e JSU 8 iy LS (paladl

Oe Lnend 3 Wila 8 2Ll Apaa V) il 5 (il Andil J sriay Ciliaitiall 8 ¢ ) sl (S|

3l o) yeall cand La Guadll 42

225 1

(Bl&i7.75) ;02 —F G p—pi
oLl doMil o 1 acgozall oo SlcwVl Ll dsubs el @da> 9 -Z
22> Jlw aliS Jud 2 acgozoll o wlby il 85l (o amo px> Lty
= %

PLALPLP LS LS LPL LS LOLLSLLLL LS LLLLSLPL LSS LSS LLS LSS LSS LS LS LSS

B o e e R NN R

PLLLLLLLPLLLLLLLLL L L PPLLLLLLLLLL PSSP LLLLLLLLL L PPLLLLLLLLL LS LRSS LLLLLLLLL LS PLLLLLLLLLLLPPLLLLLLLLLL LSS LLLLLLSLLPPPLLLLLLLL LS

2

APevoir.tn

Toutes hes mati 03 les miveaux...



http://www.devoir.tn/

V\‘\’s\\‘\‘\\\\‘\‘\\\\\‘\‘\’s\\‘\‘\’\\\\‘\‘\\\\‘\‘\’\\\‘\‘\‘\’s\\‘\‘\’\\\‘\‘\\\\\‘\‘\’s\\‘\‘\‘\\\\‘\‘\’\\\‘\‘\‘\\’\‘\\’\‘\‘\N‘\‘\\‘\‘)

\4 A} !
—mL mL mL
00— 500—| 500 —
i = 5
i - -
400 — 400 —| 400 —
300— ﬂlo-: 00—
| = 2
200— 20— - 200—
: E 4
= = =
W0 —| 100 00—
& =
b =
é n—r';‘:g\ ft' 4...-; g T

¢
3 2
3 :
S 2
3 2
b b4
3 :
S 2
3 2
3 :
b 2
S 2
;
S f 2
S 2
3 2
3 :
S 2
- 2
3 :
b 2
S 2
3 ¢
3 s . $
oS 0T 2 R LI oo oo aaall e 8
b 4
3| 05] 2 e AP PSP VRN R PRRCIOTL gl - PP RPN S
S 2
S £ e e ’ v e W b 4
i:» 0.75] 21 | e I SRR 75 WA PERNE OV ICRENE 5 g
S 2
3 44 ¢
b . 4
$10.75] 11 | e A e 4 ¢
b 4
3105 |2 e Al e panall Ly Caall 1 A a2 4§
S 2
i:\ 1.25 [ </2 . (kg) o)oe sLSIL 35 (g) aladl Auliall Bl A e Sl - g
S 2
S |l e e e e e et e e e e et e e e e—teeeeataaeeeaaaaaaann & 4
3 :
3 I T :
S . - 2
3 aJWl @ y=db duoli pB slell plu=Vl Glols Lass | B,eil) -444 £
S R 4
s : .2
3 ™ ¢
S 1 2
3 2
3 :
b 2
S 2
;
b 2
S 2
S 2
3 :
S 2
S 2
b [ (U 2
b 4
§o.75 ) .&Mlm&»@@w1q¢khm):}émg¢=-a—r“§
31 AT iy paall st ga Laa sl gy @il slmbll gl -0 o §
S 2
< o ettt ettt eeeedeeeeedeeetedeeeteteeeteteieeteteteateteteateteteeetet et teteeateteeatateteeteteteieetateaeatateeaaateeatarateaaatans ?
S . - 4
g 1.5 z o alloa Jle Saglid ol elgall gaa § dygaall Als sy gulls o= @ ¢
ST || e 4
b 4
3 :
S 2
3 ¢
S

s

2

PLALPLP LS LS LPL LS LOLLSLLLL LS LLLLSLPL LSS LSS LLS LSS LSS LS LS LSS

. ABevoir.tn

Toutes hes les miveaux...



http://www.devoir.tn/

\‘\‘\\.‘s\‘\‘\\NN‘\‘\\\N\‘\‘\\N‘s‘\‘\\’s‘s\‘\‘\\.\N‘\‘\\\N‘\‘\‘\\\N‘\‘\\’s‘s‘\‘\\\N‘&‘\‘\\\N‘\‘\‘\\‘s‘s‘\‘\\’s‘s‘\‘\’\\'\‘\\’\‘\\’s‘\\\‘\'}

(bl 8.5) B ety ai )

&Siw 8,9, Rog awe o8 GBrol 8o Ly pgiw gz Islasiwl -4
o)g)lp.” C):>| .._s\”90J| /o9..J| \99 a>WJb ozl ww w9 Cl.o.l.wog | lo 099.1.0.0

0.5] 20| At lgal ) 2 s )5 il a2 axad) 5 dpanill gy b Lgaa s J 555 )8l a1 222) ST @

1| P O sl G CEAY) Nd @
1 z d.i\};(.ﬁ&eb‘))‘)w\d.;\d‘)uej&ﬂ\u@))

sl o3l 900 @il 8300 8,1, @) guiws oMl (o dcgozo o6 -44
:@Jul Jgaxl| @Ls claxis i

225 </ A yiadlall 48 ) e 0=f(t) Sl an Y 32l @

1| 2 Leale 2 5 A A 5l Al ¢ 3 IS 8 SO agle cillan (g2l bl ol 652 @

dalall 222

1| 3 el ga Jle | Y Al £ cilS o) e By el 8 Aleaiad) 520 SO @)

1 |</2 3alall 028 Jmtgj)m\ ‘fﬁ\ MJAJM 3l unl @

0.75 Q 3alall o2 A@BJ\}&;)J 2a B

B o e e R NN R

©

AL PSP AP A PSSP LAL AP LS LA LS LA LL LA LL L LA L LLAASSLPLAS *
Toutes hes mati o

PLLLPLLLPLLLLLPLLLLLPLLLLLPLLLLLPLLLLLLLLLPPLLSLLPLLSLLPLLPLLPLLPLLSLLPLLLLLLPPLLPLLPLLPLLSLLPLLLLLPLLLPL LIS LPLLLLLPLLPLLPLLLSLLI,

2

voir.tn

0% les miveaux...


http://www.devoir.tn/

